



SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG VÁRMEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

Ügyiratszám: **SZ/112/01238-9/2024.**
Ügyintéző: dr. Nyíriné dr. Baranyai Beáta
Telefon: 42/795-780

Tárgy: **Értesítés döntés véglegessé válásáról**
Mell.: **SZ/112/01238-7/2024. számú határozat**

Z Á R A D É K

Megállapítom, hogy a Gávavencsellői Szociális Szolgáltatási Társulás (székhelye: 4472 Gávavencsellő, Petőfi u. 1.) fenntartó által működtetett Gávavencsellői Szociális Szolgáltatási Központ elnevezésű (székhelye: 4472 Gávavencsellő, Toldi u. 43. szám) intézmény telephelyeként működő Gávavencsellői Szociális Szolgáltató Központ Telephelye (címe: 4472 Gávavencsellő, Toldi u. 47. ágazati azonosítója: S0285421) elnevezésű engedélyes adatainak a szolgáltatói nyilvántartásban történő módosításáról szóló **SZ/112/01238-7/2024. számú határozat 2024.07.10. napján véglegessé vált.**

Nyíregyháza, időbélyegző szerint

Román István főispán

nevében és megbízásából:
Dr. Nyíriné dr. Baranyai Beáta Anita
Digitálisan aláírta: Dr. Nyíriné dr. Baranyai Beáta Anita
Dátum: 2024.07.10 15:10:52 +02'00'

dr. Nyíriné úr. Baranyai Beáta
szociális és gyermekvédelmi szakügyintéző

Értesülnek:

1. Gávavencsellői Szociális Szolgáltatási Társulás (hivatali kapun keresztül)
2. Magyar Államkincstár SZ-SZ-B Vármegyei Igazgatóság (hivatali kapun keresztül)
3. Slachta Margit Nemzeti Szociálpolitikai Intézet (modszertan@nszi.gov.hu)
4. Gávavencsellő Önkormányzat Jegyzője (jegyzo@gavavencsello.hu)
5. Löwné Szarka Judit - ellátottjogi képviselő (judit.lowne@ijsz.bm.gov.hu)



SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG VÁRMEGYEI
KORMANYHIVATAL

Ügyiratszám: **SZ/112/01238-7/2024.**
Ügyintéző: dr. Nyíriné dr. Baranyai Beáta
Telefon: 42/795-780

Tárgy: Szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzett
adatok módosítása kérelemre
Hivatkozási szám: MODOSITO/78735
KER_MOD/79125

Mell.: -

HATÁROZAT

A Gávavencsellői Szociális Szolgáltatói Társulás (székhelye: 4472 Gávavencsellő, Petőfi u. 1.), mint fenntartó kérelmének helyt adva, a Gávavencsellői Szociális Szolgáltatói Központ elnevezésű intézmény (székhelye: 4472 Gávavencsellő, Toldi u. 43.; ágazati azonosítója: S0019910) telephelyeként működő Gávavencsellői Szociális Szolgáltató Központ Telephelye elnevezésű engedélyes (címe: 4472 Gávavencsellő, Toldi u. 47.; ágazati azonosítója: S0285421) adatait az alábbiak szerint módosítom a szolgáltatói nyilvántartásban:

A házi segítségnyújtás szolgáltatás keretében ellátható személyek száma: 105 fő, melyből a személyi gondozásban ellátható személyek jogszabály által fogva befogadott száma 105 fő.

Az adatmódosítás az engedélyes egyéb bejegyzett adatait nem érinti.

Az adatmódosításnak megfelelő működés kezdő időpontja: jelen határozat véglegessé válásának napja.

Jelen határozat végrehajthatóvá válását követően az engedélyes hatályos tanúsítványát bevonom, egyben kötelezem a fenntartót, hogy a tanúsítványt e határozat végrehajthatóvá válását követő nyolc napon belül küldje meg részemre. Ezzel egyidejűleg a módosító határozat véglegessé válását követő nyolc napon belül a szükséges példányszámban új tanúsítványt állítok ki a fenntartó részére. A tanúsítványt az engedélyes címén jól látható módon ki kell függeszteni.

Felhívom a fenntartó figyelmét, hogy köteles kérelmezni az adatmódosítást, ha a szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzett adatok megváltoznak. Amennyiben ezen kötelezettségének nem tesz eleget, kettőszázezer forintig terjedő igazgatási bírság szabható ki

A működéssel összefüggő kérdésekben a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény és a végrehajtására kiadott rendeletekben foglaltak irányadóak.

Teljhivom a figyelmét, hogy az engedélyes – ha a működési engedélyező szerv későbbi időpontot nem állapít meg – az adatszolgáltatás végrehajthatóvá válásának időpontjától kezdődően működtethető az adatszolgáltatásnak megfelelően. A működési engedélyező szerv a módosítási ok bekövetkezésének időpontjára visszamenőleges hatállyal módosítja az adatokat az alábbi okokból:

- a) a fenntartó adataiban bekövetkező változás miatt,
- b) a szolgáltató, engedélyes névének, adószámának megváltozása miatt,
- c) a közterület átnevezéséből, átszámozásából adódó címváltozás miatt,
- d) a fenntartó és a szolgáltató, engedélyes telefonszámának, telefaxszámának, elektronikus levélcímének és honlapcímének, valamint a kapcsolattartó névének, beosztásának, telefonszámának és elektronikus levélcímének bejegyzése, módosítása és törlése miatt,
- e) az ellátási szerződés adataiban bekövetkező változás miatt,
- f) a helyettes szülő, nevelőszülő halála, vagy jogviszonyának azonnali hatállyal történő megszüntetése miatt,
- g) be nem töltött férőhelyek megszüntetése miatt, valamint házi segítségnyújtás esetén az ellátható személyek számának, jelzőrendszeres házi segítségnyújtás esetén a kihelyezhető jelzőkészülékek számának csökkentése miatt, ha ez ellátás megszüntetésével nem jár, és
- h) általános jogutódlással történő fenntartóváltozás miatt.

Ezekben az esetekben az adatszolgáltatást a fenntartó korlátozásokra tekintet nélkül kérelmezheti, úgy, hogy az adatszolgáltatást legkésőbb az ok bekövetkeztétől számított egy hónapon belül köteles kérelmezni.

A fent nem említett esetekben a fenntartó az adatszolgáltatást azt megelőzően köteles kérelmezni, hogy az engedélyest elkezdene az adatszolgáltatás iránti kérelemben foglaltaknak megfelelően működtetni.

Adatszolgáltatás szociális szolgáltató és gyermekjóléti szolgáltató tevékenység esetén naptári negyedévenként és engedélyesenként egyszer, gyermekvédelmi szolgáltató tevékenység esetén naptári hónaponként és engedélyesenként egyszer kérelmezhető. Ettől eltérően a fenntartóváltozás miatti adatszolgáltatás naptári évenként egyszer kérelmezhető.

Tájékoztatom, hogy az eljárás illetékmentes.

Megállapítom, hogy az SZ/112/01238-2/2024. számú levélben (tájékoztató teljes eljárásra történő áttérésről) meghatározott joghatások nem álltak be.

Határozatom a kézhezvétel napján a közléssel végleges, ellene fellebbezésnek helye nincs.

Az ügyfél a véglegessé vált döntés ellen közigazgatási pert indíthat a Debreceni Törvényszék előtt (4026 Debrecen, Perényi u. 1.) a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatallal (4400 Nyíregyháza, Hősök tere 5.) szemben benyújtott keresettel.

A keresetlevelet a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatalhoz, mint a határozatot hozó szervhez kell benyújtani a döntés közzétételétől számított 30 napon belül postai vagy elektronikus úton. A postai úton történő előterjesztés esetén a keresetlevelet eggyel több példányban kell benyújtani, mint ahány fél a perben érdekelt, a keresetlevél mellékleteinek egy-egy másolatát pedig csatolni kell a kereset többi példányához. A postai úton benyújtott kereset előterjesztési ideje a postára adás napja.

A bíróság a keresetlevelet visszautasítja, ha a felperes a keresetindítási határidőt elmulasztja, és igazolási kérelmet nem terjeszt elő, vagy azt a bíróság elutasítja, valamint, ha a felperes keresetindítási határidőn belül nem jelölte meg a közigazgatási tevékenységgel okozott jogsérelmet.

A közigazgatási határozat felülvizsgálata iránti eljárásban a feleket vagyoni és jövedelmi viszonyaikra tekintet nélkül illetékfeljegyzési jog illeti meg, az illetéket utólag, a bíróság felhívására kell megfizetni.

A keresetlevél benyújtásának a közigazgatási cselekmény hatályosulására halasztó hatálya nincs, azonban a bíróságtól azonnali jogvédelem biztosítása kérhető.

A bíróság egyszerűsített perben jár el, a tárgyaláson kívüli elbírálás szabályai szerint, azonban az eljárás során bármikor elrendeli a per általános szabályok szerinti folytatását, ha az a tisztességes eljárás követelményeinek biztosítása érdekében szükséges.

A jogi képviselővel eljáró fél, valamint a gazdálkodó szervezet – mint törvény alapján elektronikus úton történő kapcsolattartásra kötelezett – minden beadványt, így a keresetlevelet is kizárólag elektronikusan nyújthat be a bírósághoz, és a bíróság is elektronikusan kézbesít a részére.

A keresetlevél az e-Papír elektronikus üzenetküldő alkalmazáson keresztül, a <https://epapir.gov.hu/level/uj> oldalon, „Jogorvoslat” megnevezésű témacsoport, „Közigazgatási szerv határozatának bírósági felülvizsgálat iránti keresetlevél benyújtása” megnevezésű ügypélda, Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal / érintett Járási Hivatal címzett kiválasztását követően nyújtható be a közigazgatási határozatot hozó szervnél.

A jogi képviselő nélkül eljáró felperes a keresetlevelet jogszabályban meghatározott nyomtatványon is előterjesztheti. Amennyiben a személyesen eljáró természetes személy az elektronikus kapcsolattartási módot választja, beadványait Ügyfélkapu igénybevételel nyújthatja be és a bíróság is elektronikusan kézbesít részére.

INDOKOLÁS

A Gávavencsellői Szociális Szolgáltató Társulás, mint fenntartó 2024. június 17-én (MODOSITO/78735 számon) elektronikus kérelmet nyújtott be Hivatalomhoz. A fenntartó egy kérelemben kérte a Gávavencsellői Szociális Szolgáltató Központ telephelyeként működő Gávavencsellői Szociális Szolgáltató Központ Telephelye által nyújtott házi segítségnyújtás ellátotti létszámának 120 főről 105 főre történő csökkentését, valamint az ugyancsak telephelyként működő Gávavencsellői Szociális Szolgáltató Központ Mandulavirág Támogató Szolgálat évi vállalt feladatmutatójának 10.000-ról 12.000 feladategységre módosítását, illetve a mellékelt társulási határozat szerint a támogató szolgálat gépjárműveként bejegyzett Opel A-H Astra NZD-452 forgalmi rendszámú gépjármű szolgáltatói nyilvántartásból történő törlését és helyette a Suzuki Wagon R Plusz típusú, IXN-424 rendszámú gépjármű bejegyzését.

A kifejtettekre tekintettel 2024. június 17. napján közigazgatási hatósági eljárás indult.

A fenntartó az elektronikus úton benyújtott kérelméhez (MODOSITO/78735) csatolta az alábbi dokumentumokat:

- a módosított egységes szakmai programot, valamint a szervezeti és működési szabályzatot;

- a Társulási Tanács 14/2024. (V. 29.) számú határozatát a Gávavencsellői Szociális Szolgáltató Központ működési nyilvántartásának módosításáról,
- a Társulási Tanács 15/2024. (V. 29.) számú határozatát a Gávavencsellői Szociális Szolgáltató Központ intézmény szakmai programjának módosításáról,
- a Társulási Tanács 16/2024. (V. 29.) számú határozatát a Gávavencsellői Szociális Szolgáltató Központ szervezeti és működési szabályzatának módosításáról,
- a támogatói szolgáltatásban használni kívánt Suzuki Wagon R Plusz típusú, IXN-424 rendszámú gépjármű forgalmi engedélyét, mely szerint az Gávavencsellő Nagyközség Önkormányzata tulajdonában áll.

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szt.) 92/K. § (1)-(2) bekezdéseiben rögzítettek értelmében szociális szolgáltatást a jogszabályokban előírt feltételek teljesítése esetén bármely fenntartó biztosíthat, ha az általa fenntartott szociális szolgáltató, szociális intézmény (székhely, telephely) véglegessé vált döntéssel be van jegyezve a szolgáltatói nyilvántartásba.

A szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények és hálózatok hatósági nyilvántartásáról és ellenőrzéséről szóló 369/2013. (X. 24.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Sznyr.) 3. § (1) bekezdésének a) pontja szerint a Kormány az Szt. és a Gyvt. alkalmazása során működést engedélyező szervnek a fővárosi és vármegyei kormányhivatalt (a továbbiakban: kormányhivatal) jelöli ki.

Az Sznyr. 4. § (1) bekezdése szerint az e rendelet szerinti hatósági eljárásokban - a (2)-(6) bekezdésben meghatározott kivételekkel - az engedélyes címe szerint illetékes működést engedélyező szerv jár el.

Az Sznyr. 1. § f) pontja alapján engedélyes: telephellyel nem rendelkező szolgáltató esetén a szolgáltató székhelye, telephellyel rendelkező szolgáltató esetén a szolgáltató minden egyes telephelye és - ha a székhelyet szolgáltatás nyújtására is használják - a szolgáltató székhelye.

Az Sznyr. 1. § k) pontja értelmében szolgáltató székhelye: a szolgáltató központi ügyintézésének helye, függetlenül attól, hogy használják-e szolgáltatás nyújtására.

Az Sznyr. 1. § j) pontjában foglaltak alapján szolgáltató: az Szt. szerinti szociális szolgáltatást nyújtó szociális szolgáltató, szociális intézmény, valamint a Gyvt. szerinti gyermekjóléti, gyermekvédelmi szolgáltató tevékenységet végző szolgáltató, intézmény, hálózat.

Az Sznyr. 5. számú melléklete 2. pontja szerint az engedélyes bejegyzéséhez csatolandó iratok:

2. A szolgáltatással kapcsolatos iratok:

2.1. Ha e rendelet másként nem rendelkezik, valamennyi szolgáltatás esetén csatolni kell

2.1.1. az engedélyes - jogszabályban meghatározottak szerint elkészített - szakmai programját,

2.1.2. a fenntartónak a szolgáltatói nyilvántartás informatikai rendszerében meghatározott formában kiállított nyilatkozatát arról, hogy a jogszabályban előírt személyi feltételeket teljesítik,

2.1.3.

Az Sznyr. 1. számú melléklete alábbi pontjai szerint a szolgáltatói nyilvántartás részét képezi: 3.1 4. házi segítségnyújtás: az ellátható személyek száma,

Az Sznyr. 30. § (2) bekezdésében foglaltak szerint adatmódosítás esetén - ha jogszabály másként nem rendelkezik - a működési engedélyező szerv a változással összefüggő körülményeket vizsgálja, és ezekkel kapcsolatban folytat le bizonyítási eljárást

*Az általános közigazgatási rendtartásról szóló **2016. évi CL. törvény** (a továbbiakban: **Ákr.**) 62. § (1) bekezdése értelmében, ha a döntéshozatalhoz nem elegendők a rendelkezésre álló adatok, a hatóság bizonyítási eljárást folytat le.*

Az Ákr. 44. §-ában foglaltak szerint, ha a kérelem a jogszabályban foglalt követelményeknek nem felel meg, az eljáró hatóság határidő megjelölésével, a mulasztás jogkövetkezményeire történő figyelmeztetés mellett - ha törvény vagy kormányrendelet másként nem rendelkezik - egy ízben hiánypótlásra hívja fel a kérelmezőt.

A fenntartó, a 2024. június 17-én benyújtott MODOSITO/78735 számú kérelmét két engedélyes adatmódosítása vonatkozásában nyújtotta be, mely az Sznyr. 29. § (1) bekezdése alapján nem helytálló, mivel a kérelem engedélyesenként adható be.

A fenti jogszabályi helyeket figyelembe véve a fenntartót hiánypótlásra hívtam fel, mely szerint az alábbi dokumentumok becsatolására köteleztem:

- új kérelmet a Gávavencsellői Szociális Szolgáltató Központ Telephelye által nyújtott házi segítségnyújtás szolgáltatás ellátotti létszámának 120 főről 105 főre történő csökkentése tekintetében, valamint nyilatkozatot arra vonatkozóan, hogy az ellátotti létszám csökkentése jár-e ellátás megszüntetésével;
- a benyújtott MODOSITO/78735 számú kérelem módosítását, a házi segítségnyújtás szolgáltatásra vonatkozó új kérelemre tekintettel,
- a támogató szolgáltatás tekintetében bejegyezni kért, Suzuki Wagon R Plusz típusú, IXN-424 forgalmi rendszámú gépjárműre vonatkozó nyilatkozatát, miszerint a gépjármű alkalmas-e kerekesszékes személyi szállítására;
- valamint az említett gépjármű használati jogcímét bizonyító egyéb okirat másolatát, mivel a forgalmi engedély a fenntartó vagy engedélyes által történő használat jogcímét nem igazolja;
- továbbá a fenntartó nyilatkozatát arról, hogy a jogszabályban előírt személyi feltételeket teljesítik.

A fenntartó 2024. július 4. napján, a támogató szolgáltatás vonatkozásában elektronikus úton benyújtott kérelméhez (KER_MOD/79125) az alábbi dokumentumokat csatolta:

- a módosított egységes szakmai programot, valamint a szervezeti és működési szabályzatot;
- a Társulási Tanács 14/2024. (V. 29.) számú határozatát a Gávavencsellői Szociális Szolgáltató Központ működési nyilvántartásának módosításáról.
- a Társulási Tanács 15/2024. (V. 29.) számú határozatát a Gávavencsellői Szociális Szolgáltató Központ intézmény szakmai programjának módosításáról.

- a Társulási Tanács 16/2024. (V. 29.) számú határozatát a Gávavencsellői Szociális Szolgáltató Központ szervezeti és működési szabályzatának módosításáról,
- a fenntartó nyilatkozatát a jogszabályban előírt személyi feltételek házi segítségnyújtás vonatkozásában történő teljesítése tekintetében,
- valamint a fenntartó nyilatkozatát arra vonatkozóan, hogy a házi segítségnyújtásban történő ellátotti létszám csökkentése nem jár ellátás megszüntetésével.

Az Szt. 58. § (1) bekezdése értelmében a jogszabályban meghatározott szakmai, módszertani feladatokat - a (2)-(7) bekezdésben foglalt kivétellel - az állam fenntartói feladatainak ellátására a Kormány rendeletében kijelölt szerv látja el.

Az Sznyr. 20. § (2) bekezdése alapján, ha az engedélyes bejegyzése iránti eljárásban a szakmai program megfelelőségének kérdésében szakértő kirendelése szükséges, a működést engedélyező szerv a) a b)-d) pontban meghatározottak kivételével az Intézetet,

b) gyermekek napközbeni ellátása esetén a miniszter által kijelölt szervezetet (a továbbiakban: bölcsődei módszertani szervezet),

c) gyermekek esélynövelő szolgáltatása esetén - a d) pontban meghatározottak kivételével - a Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóságot (a továbbiakban: TEF),

d) a feladatkörbe tartozó engedélyes és szolgáltatás esetén - ide nem értve magát a kijelölt egyházi módszertani intézményt - a kijelölt egyházi módszertani intézményt rendeli ki szakértőnek.

Jelen adatmódosítási eljárásban a szakmai program megfelelőségének szakértő általi véleményezése nem merült fel, mivel az abban történt változtatások nem indokolták.

Az Sznyr. 28. § (1) bekezdése szerint a fenntartó

a) az adataiban bekövetkező változás miatt,

b) a szolgáltató, engedélyes nevének, adószámának megváltozása miatt,

c) közterület átnevezéséből, átszámozásából adódó címváltozás miatt,

d) a fenntartó és a szolgáltató, engedélyes telefonszámának, telefaxszámának, elektronikus levélcímének és honlapcímének, valamint a kapcsolattartó nevének, beosztásának, telefonszámának és elektronikus levélcímének bejegyzése, módosítása és törlése miatt,

e) az ellátási szerződés adataiban bekövetkező változás miatt,

f) a helyettes szülő, nevelőszülő halála, vagy jogviszonyának azonnali hatállyal történő megszüntetése miatt,

g) be nem töltött férőhelyek megszüntetése miatt, valamint házi segítségnyújtás esetén az ellátható személyek számának, jelzőrendszeres házi segítségnyújtás esetén a kihelyezhető jelzőkészülékek számának, fejlesztő foglalkoztatás esetén a foglalkoztatható személyek számának csökkentése miatt, ha ez ellátás megszüntetésével nem jár, és

h) általános jogutódlással történő fenntartóváltozás miatt

az adatmódosítást legkésőbb az ok bekövetkeztétől számított egy hónapon belül köteles kérelmezni.

(2) Az (1) bekezdésben nem említett esetben a fenntartó az adatmódosítást azt megelőzően köteles kérelmezni, hogy az engedélyesi elkezdené az adatmódosítás iránti kérelemben foglaltaknak megfelelően működtetni

A fenntartó kérelem módosításához csatolt nyilatkozatában kijelentette, hogy a házi segítségnyújtásban történő ellátotti létszám csökkentése nem jár ellátás megszüntetésével.

Az Sznyr. 8. § (1) bekezdése szerint az engedélyes – ha a működést engedélyező szerv későbbi időpontot nem állapít meg – a bejegyzés véglegessé válásának időpontjától kezdődően működtethető.

(2) Adatmódosítás esetén az engedélyes – ha a működést engedélyező szerv későbbi időpontot nem állapít meg – az adatmódosítás véglegessé válásának időpontjától kezdődően működtethető az adatmódosításnak megfelelően.

A fenntartó az adatmódosításra vonatkozó kérelmében kezdő időpontot nem jelölt meg.

Az előzőekben kifejtett indokaim, illetőleg a hivatkozott jogszabályi előírások értelmében gondoskodtam az engedélyes szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzett adatainak módosításáról, a határozatom rendelkező részében foglaltak szerint.

A tanúsítvány bevonásáról és az új tanúsítvány kiállításáról az Sznyr. 14. §-ában foglaltak alapján rendelkeztem.

Az Ákr. 43. § (2) bekezdése szerint a hatóság teljes eljárásra történő áttérés esetén - amennyiben annak feltételei fennállnak - elektronikus úton tájékoztatja az ügyfelet a teljes eljárás ügyintézési határidejéről, a határidő túllépésének jogkövetkezményeiről és arról, hogy a hatóság a továbbiakban a teljes eljárás szabályai szerint jár el.

A fenti jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően az SZ/112/01238-2/2024. ügyiratszámom tájékoztattam a fenntartót a teljes eljárás ügyintézési határidejéről, a határidő túllépésének jogkövetkezményeiről és arról, hogy hatóságom a továbbiakban a teljes eljárás szabályai szerint jár el. A hivatkozott számú tájékoztatóban szereplő jogkövetkezmények nem hatályosulnak, tekintettel arra, hogy 2024. augusztus 15. napjáig az ügy érdemében döntöttem.

A hatósági nyilvántartással kapcsolatos eljárásra az Ákr. 97. §-a vonatkozik.

Hatáskörömet és illetékességemet az Sznyr. 3. § (1) bekezdése, valamint a 4. § (1) bekezdés alapján állapítottam meg. Eljárásom során költség nem merült fel, ezért annak megállapításáról és viseléséről nem rendelkeztem.

Az eljárás illetékmentességét az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 2. számú melléklete V.7. pontja biztosítja. Döntésem ellen az Ákr. 116. § (1)-(2) bekezdéseiben foglaltak alapján fellebbezésnek helye nincs, az az Ákr. 82. § (1) bekezdése értelmében a közzéssel véglegessé válik.

Az eljáró bíróság illetékességét a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 13. § (1) bekezdés b) pontja, továbbá a bíróságok elnevezéséről, székhelyéről és

illetékességi területének meghatározásáról szóló 2010. évi CLXXXIV. törvény 3/A. §-a, valamint 4. számú mellékletének 3. pontja alapján határoztam meg

A közigazgatási per illetékéről az Itv. 45/A. § (1) bekezdésében foglaltak alapján rendelkeztem.

A jogorvoslati tájékoztatást az Ákr. 114. § (1) bekezdése; továbbá a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 114. § (2) bekezdése és 608. §- (1) bekezdése; valamint a Kp. 28. § (1) bekezdése, 39. §-a, 48. § (1) bekezdésének i) és k) pontjai, 50. §-a, 77. §-a, 124. § (2) bekezdésének a) pontja és (5) bekezdése alapján adtam meg.

Nyíregyháza, 2024. július 08.

**Román István főispán
nevében és megbízásából:**

dr. Himics Péter
dr. Himics Péter
osztályvezető



Az SZ/112/01238-7/2024. számú határozatról értesülnek:

1. Gávavencsellői Szociális Szolgáltatási Társulás (hivatali kapun keresztül)

Véglegessé válást követően elektronikusan:

1. Gávavencsellői Szociális Szolgáltatási Társulás (hivatali kapun keresztül)
2. Magyar Államkincstár SZ-SZ-B Vármegyei Igazgatóság (hivatali kapun keresztül)
3. Slachta Margit Nemzeti Szociálpolitikai Intézet (modszertan@nszi.gov.hu)
4. Gávavencsellő Önkormányzat Jegyzője (jegyzo@gavavencsello.hu)
5. Löwné Szarka Judit - ellátottjogi képviselő (judit.lowne@ijsz.bm.gov.hu)